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АНОТАЦІЯ

Статтю присвячено інституту тимчасового захисту, як виняткового засобу надання допомоги вимушеним мігрантам в умовах їх раптового масового прибуття…
<текст анотації має становити об’єкт 1800 – 2000 символів з пробілами>
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ABSTRACT

The article is devoted to the institution of temporary protection, as an exclusive means of providing assistance to forced migrants in the conditions of their sudden mass arrival …
<текст анотації має становити об’єкт 1800 – 2000 символів з пробілами>
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І. ВСТУП
Тимчасовий захист є одним з інститутів гуманітарного права, що виник як додаткова чи проміжна форма надання притулку особам, які цього потребують…
<окрім постановки проблеми, що обґрунтовує актуальність статті, зазначається також аналіз останніх досліджень і публікацій>
ІІ. МЕТА І МЕТОДОЛОГІЯ

Метою цієї статті є …
<розділ обов’язково має містити мету та методологію проведеного дослідження>
ІІІ. ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ

Шукати притулок від переслідувань в інших країнах і користуватися цим притулком є одним із основоположних прав людини
. 
…

Після початку воєнних дій в Югославії в 1992 р. Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців (УВКБ) закликало до надання термінового захисту постраждалим від війни
. 
…
За цією ж схемою Україна приймала біженців із зони конфлікту в Абхазії. Відповідно до постанови Уряду
 прибулі отримали права на вибір місця проживання, тимчасове працевлаштування, охорону здоров’я, користування житлом, наданим за місцем тимчасового проживання…
IV. ВИСНОВКИ

Таким чином, досвід виникнення та розвитку інституту тимчасового захисту, набутий не лише зарубіжними державами, а й Україною, підтвердив кілька важливих для його оцінки висновків. По-перше, він є прагматичним шляхом розв’язання проблем, викликаних масовим прибуттям з-за кордону втікачів від різного роду катаклізмів, надання невідкладної допомоги їх жертвам. По-друге, як екстраординарний захід він може успішно застосовуватися навіть тоді, коли спроможність системи надання притулку обмежена, або вона взагалі відсутня (нагадаємо, що рішення Уряду України стосовно вимушених мігрантів з Придністров’я було прийнято до ухвалення Закону України «Про біженців» (1993) та створення органів міграційної служби (1994). По-третє, тимчасовість захисту є доволі відносною і великою мірою залежить від ситуації, що склалася в країні походження біженців, а також політики щодо вимушених мігрантів, яким надано цей статус, країни-реципієнта.

…
Подальші дослідження правових норм щодо тимчасового захисту та практичного їх втілення залишаються актуальними з огляду на їх значення для мільйонів вимушених мігрантів з України, які набули цей статус в зарубіжних країнах, а також у зв’язку з необхідністю удосконалення законодавства про притулок відповідно до європейських стандартів як складової європейської інтеграції країни.
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